
JEGYZŐKÖNYV

ÖTTEVÉNY KÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
ÜLÉSÉRŐL

T/2022.01.31./R/Ny/Jk



ÖTTEVÉNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Készült Öttevény Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2022. január 31. napján

17⁰⁰ órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helyszíne:

Polgármesteri Hivatal

Jelen vannak:

Dr. Bider Zsolt polgármester

Börzsei Péter képviselő

Fehérvári Károly képviselő

Kormos László képviselő

Tuba Kálmán képviselő

Tanácskozási joggal meghívott:

dr. Földesi Tamás jegyző

Dr. Bider Zsolt polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait, és megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 7 képviselőből, 5 fő jelen van.

A jegyzőkönyv-hitelesítői feladatok ellátására felkérte Tuba Kálmán képviselő urat, aki a felkérést elfogadta, és jelölésével a képviselő-testület egyhangúan egyetértett.

NAPIREND ELŐTT

Beszámoló a két ülés közötti időszak eseményeiről, és az átruházott hatáskörben hozott döntésekről.

Előterjesztő: Dr. Bider Zsolt polgármester

Dr. Bider Zsolt polgármester elmondta, átruházott hatáskörben 2021. december. 16. – 2022. január 31. között 1 db rendkívüli települési támogatás odaítélése történt 1 fő részére összesen 25.000 Ft értékben.

Az előző rendes testületi ülés óta elmúlt időszakban történt eseményekről, az alábbiak szerint adott tájékoztatást:

Az elmúlt időszakot a TOP Plusz, Magyar Falu 2022 és a BelügyMinisztérium által kiírt pályázatok előkészítő munkái töltötték ki. Ezekkel összefüggésben a térség országgyűlési képviselőjével Dr. Nagy István Agrárminiszter úrral is személyes egyeztetésre került sor.

Az Öttevény-Abda kerékpárút és a Petőfi utca felújítása tárgyában zajlottak tárgyalások Németh Zoltán Megyei Közgyűlési elnök úrral, és Kecskeméti Attilával a Magyar Közút megyei igazgatójával.

Végül de nem utolsó sorban Nagy Adéllal a GYMSM Klik igazgató asszonyával, a helyi iskola jelenét és jövőjét tekintettük át egy öttevényi találkozó alalmával.

Még az elmúlt év végén részt vettem a térségünket, és a településünket érintő eseményeken is, úgymint az adventi ablakok, adventi gyertyagyújtások, és a mindenki karácsonya ünnepségünk, amelyen a tavalyi év végén a Covid 19 miatt nem az öttevényi iskolások adtak műsort, hanem

falubelinket, Csikó József Úr, aki kiváló énekműsorral örvendeztette meg a hallgatóságot. Örömmel konstatáltam, hogy a zenevonat ismét megjelent az év végi programkínálatban. Ez úton is köszönet minden helyi lakosnak aki a programokban akár mint szervező, közreműködő, vagy néző részt vett. Ötvenyén február végétől ismét várhatók az áramszünet, mivel a tavalyi év végén a az új trafóállomás rendszerbe állítása teljesen nem fejeződött be. Idén is mindent megteszünk annak érdekében hogy a munkálatok okozta kellemetlenségeket minimalizáljuk. De minden leállás nem lesz kivédhető.

AZ ÜLÉS NAPIRENDJÉNEK MEGHATÁROZÁSA

Dr. Bider Zsolt polgármester ismertette a kiküldött napirendi javaslatot, kiegészítve azt a Polgármesteri Hivatal SZMSZ-ének módosítása tárgyában felvenni javasolt napirenddel.

Észrevétel, kiegészítés hiányában, a Képviselő-testület **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapította meg:

Ötveny község Önkormányzati Képviselő-testületének 11/2022.(I.31.) számú határozata

Ötveny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. 01. 31. napján tartandó ülésének napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

- 1) Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
Előterjesztő: Dr. Bider Zsolt polgármester
- 2) Ötveny Község Önkormányzata és intézményei 2022. évi költségvetési rendeletervezetének beterjesztése
Előterjesztő: Dr. Bider Zsolt polgármester
- 3) Döntés a képviselői tiszteletdíj visszaállításának kérdésében
Előterjesztő: Dr. Bider Zsolt polgármester
- 4) A 2022. évi illetményalap megállapítására vonatkozó rendelet megalkotása
Előterjesztő: dr. Földesi Tamás jegyző
- 5) A 2022. évi adócélok meghatározása
Előterjesztő: Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke
- 6) Döntés az Ötvenyi Mackó-Kuckó Napköziotthonos Óvoda és Bölcsőde nyári zárvatartása kérdésében
Előterjesztő: Molnár Imréné intézményvezető
- 7) Döntés az Ötvenyi Polgármesteri Hivatalban bevezetendő igazgatási szünet elrendeléséről
Előterjesztő: dr. Földesi Tamás jegyző
- 8) Pályázati tájékoztató
Előterjesztő: Dr. Bider Zsolt polgármester
- 9) A Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
Előterjesztő: dr. Földesi Tamás jegyző

Felelős: Dr. Bider Zsolt polgármester

Határidő: 2022. 01. 31.

I. NAPIRENDI PONT

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Előterjesztés száma: T/2022.01.31./Rk/Ny/E1

Előterjesztő: Dr. Bider Zsolt polgármester

Dr. Bider Zsolt polgármester elmondta: Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal a Miniszterelnökség által elrendelt témavizsgálat keretében vizsgálta felül az önkormányzatok szervezeti és működési szabályait. A vonatkozó 12/2019. (XI.04.) számú helyi rendelet tekintetében GY/04/114-1/2022. számon érkezett levelében tett törvényességi felhívást, amelyben a rendelet 12.§ (4) bekezdésének jogszabálysértő megfogalmazására hívta fel a figyelmet.

A hivatkozott rész a képviselő-testület rendkívüli ülésének összehívását szabályozza. Kormányhivatal álláspontja szerint a rendelkezés egyrészt hiányos, mert az összehívásra jogosultak között nem említi a kormányhivatal vezetőjét, másrészt túlterjeszkedik a szabályozási kereteken azzal, hogy feltételként szabja a javasolt napirend megjelölésének kötelezettségét.

A felhívásban foglaltakkal egyetértve a módosító javaslat – a jogalkotásra vonatkozó jogszabályi előírásokra figyelemmel - a teljes szakasz törlésére tesz javaslatot.

Dr. Bider Zsolt polgármester további kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátotta a rendelet tervezetét.

Öttevény Község Képviselő–testülete **5 igen szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül** az alábbi rendeletet alkotta:

Öttevény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2022. (I.28.) számú rendelete

Öttevény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztésben szereplő tartalommal elfogadta Öttevény Község Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát módosító rendelet-tervezetét.

Felelős: dr. Földesi Tamás jegyző

Határidő: 2022. 02. 15.

II. NAPIRENDI PONT

Öttevény Község Önkormányzata és intézményei 2022. évi költségvetési rendeletervezetének betervezése.

Előterjesztés száma: T/2022.01.31./Rk/Ny/E

Előterjesztő: Dr. Bider Zsolt polgármester

Dr. Bider Zsolt polgármester elmondta: a most betervezett anyag számos ponton kérdéseket vethet fel, elsődlegesen a megvalósítandó beruházások kiválasztása tekintetében, ezért javasolta a hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság foglaljon állást a még nyitott kérdések tekintetében és álláspontját terjessze a képviselő-testület elé, annak soron következő rendes ülésén.

Dr. Bider Zsolt polgármester további kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Öttevény Község Képviselő–testülete **5 igen szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül** az alábbi határozatot hozta:

**Öttevény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
12/2022. (I.31.) számú határozata**

Öttevény Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri az Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságot a beterjesztett költségvetés tervezettel kapcsolatos álláspontjának kialakítására.

Felelős: Börzsei Péter a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke

Határidő: 2022. 02. 24.

III. NAPIRENDI PONT

Döntés a képviselői tiszteletdíj visszaállításának kérdésében

Szóbeli előterjesztés

Előterjesztő: Dr. Bider Zsolt polgármester

Dr. Bider Zsolt polgármester elmondta: A tiszteletdíj rendelet jelenleg hatályban van, annak felfüggesztéséről a képviselő-testület legutóbb 2021. évben 2021. 12. 31. -ig tartó hatállyal döntött. E napirend tárgysorozatba vételének az oka hogy kiderüljön, van-e igény a változtatásra, azaz kívánja-e ismételt felfüggeszteni a rendelet alkalmazását a képviselő-testület.

Kormos László képviselő szerint a felfüggesztésnek a veszélyhelyzettel összefüggésben előállt gazdasági nehézségek miatt továbbra is lenne létjogosultsága.

Fehérvári Károly képviselő a felfüggesztés ellen szólalt fel, azaz igényt tart a képviselői tiszteletdíjra, aminek felhasználási módjáról maga szeretne dönteni.

Dr. Bider Zsolt polgármester az alábbi érdést tette fel szavazásra: ki az aki nem kíván változtatni a jelenleg hatályos díjrendeleten.

Öttevény Község Képviselő-testülete **5 igen szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül** az alábbi határozatot hozta:

**Öttevény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
13/2022. (I.31.) számú határozata**

Öttevény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselői tiszteletdíjról szóló rendelet hatályban tartásáta indokoltnak tartja, így nem kezdeményezi a rendelet módosításának napirendre vételét.

Felelős: Dr. Bider Zsolt polgármester

Határidő: 2022. 02. 01.

IV. NAPIRENDI PONT

A 2022. évi illetményalap megállapítására vonatkozó rendelet megalkotása

Előterjesztés száma: T/2022.01.31./R/Ny/E

Előterjesztő: dr. Földesi Tamás jegyző

dr. Földesi Tamás jegyző elmondta: A köztisztviselők bérképzésének alapját jelentő központi illetményalap mértékét – amelyet minden évben a költségvetési törvény határoz meg - immár 14 éve nem módosították a kormányok, annak összege változatlanul 38.650- Ft. Ezen időszakra számolt infláció meghaladja a 45%-ot. Ennek következtében - ezzel a számmal számolva -Ötveny polgármesteri hivatalában a jegyzőt kivéve egy ügyintéző bére sem érne el a garantált bérminimumot (260.000-Ft) úgy hogy a KSH adatai szerint a közigazgatás, védelem és társadalombiztosítás területén a bruttó átlagkereset 2021-ben magyarországon, 490.100 Forint volt. Ezek a számok önmagukért beszélnek.

Hogy a fizetések nem ilyen szegényteljesek, és hogy még van munkavállaló a polgármesteri hivatalban az annak köszönhető, hogy a Képviselő-testület immár öt éve minden évben dönt az illetményalap kérdésében és a központinál magasabb szinten állapítja meg azt, ezzel saját forrást is biztosít a bérek rendezéséhez.

Jelen előterjesztésben foglalt javaslat emelést nem tartalmaz, a tavalyi évi szinten határozza meg az illetményalap mértékét, azaz 57.750-Forintban.

Ez az összeg a megközelítőleg inflációkorigált értéke a törvényben rögzített 14 éve változatlan összegnek. Ezzel az illetményalappal, besorolási bérszámítás alapján a Hivatalban dolgozó felsőfokú végzettségű nyelvvizsgálóval rendelkező 10 év munkaviszonyt felmutató ügyintéző bére még mindig nem éri el egy bölcsődei dajka bérét, és akár 100.000 Forinttal marad el egy bölcsődei kisgyermeknevelő bérétől. A fent hivatkozott KSH átlag (490.100-Ft) eléréséhez 100.000-Ft feletti illetményalap megállapítására - azaz a törvényi összeg több mint kétszeresére - lenne szükség.

A javaslattal a hivatalvezetés nem kíván lemondani a bérfeljesztés lehetőségéről, épp ellenkezőleg kedvezőbb pénzügyi pozíciót kíván biztosítani annak megvalósításához azzal, hogy a megemelt illetményalappal együtt járó megemelt cafeteria fizetési kötelezettség – ez évtől a tavalyinál kedvezőtlenebb adózási szabályok mellett – ez esetben nem áll elő.

A bérfeljesztés 2022-ben ugyanazon illetményalap alkalmazásával, elsődlegesen személyi bérek 8-12 %-os emelésével történik.

Alapvető kérdés a „miből” kérdése. A Hivatal a megelőző évihez képest 2022-ben 3.020.488-Ft többlet finanszírozást igényel a fenttartó Önkormányzattól.

Ennek oka nem kizárólag a bértömeg növekedése, hiszen az egyéb költségek is jelentős mértékben emelkedtek (pl: energia 30% postai szolgáltatások 100%, papíráru 30% veszélyhelyzeti kiadások stb.)

A fenttartói finanszírozás kérdésének megítélésénél figyelembe veendő szempont a Hivatalnak a pályázati forrásszerzésben vállalt szerepe. A Hivatal finanszírozásának 80-% a közhatalmi feladatok ellátásáért juttatott állami normatíva. E körbe pályázati tevékenység nem tartozik bele. Ugyanakkor a Hivatal tevékenységének közel 50%-át a pályázatokkal kapcsolatos feladatok teszik ki (pályázatiírás, projektmenedzsment, adatszolgáltatások, pályázati elszámolás, utókövetés). E pályázatok eredményeként az Önkormányzat vagyona az elmúlt 6 év átlagában - éves szinten - közel 80-90.000.000-Ft. összeggel gyarapodott. E növekmény eléréséhez egyrészt a Polgármester lobbytevékenységére, másrészt a hivatali apparátus fent részletezett munkájára volt szükség.

2022. a pályázatok szempontjából rendkívüli évnek nevezhető. Az ügyintézés alatt álló pályázatok száma több mint 10, támogatási érték több mint 300.000.000-Ft. A fent kimutatott plusz finanszírozási igény, a forrásszerzés növekedésével összevetve elenyésző.

Mindezen tényezőket látva a kiadási oldal növekedése, nem nevezhető túlzónak, indokolatlannak.

Dr. Bider Zsolt polgármester további kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátotta a rendelet tervezetét.

Ötveny Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

**Öttevény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2/2022. (II.01.) számú rendelete**

Öttevény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 57.750,-Ft összegben megállapította, és jegyzőkönyvhöz csatolt tartalommal elfogadta a köztisztviselők 2022. évi illetményalapjára vonatkozó rendeletet.

Felelős: dr. Földesi Tamás jegyző

Határidő: 2022. 02. 01.

V. NAPIRENDI PONT

A 2022. évi adócélok meghatározása

Szóbeli előterjesztés

Előterjesztő: Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság

Börzsei Péter a Pénzügy és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta: a vonatkozó önkormányzati rendelet értelmében az elmúlt adóévben befolyt iparüzési adó 10%-ának felhasználására vonatkozóan az adóalanyok egy meghatározott köre javaslattételi joggal bír. Ezt úgy gyakorolhatja hogy vlaszt a képviselő-testület által megvalósításra javasolt legkevesebb három fejlesztési cél közül. E fejlesztési célok meghatározása kell megtörténjen jelen napirend keretében. A kérdéses összeg: 4.712.840.-Ft.

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság az alábbi javaslatokat fogalmazta meg: 1. Járdaeépítési program folytatása. 2. Óvoda 2022-ben esedékes építési beruházásaihoz szükséges kiegészítő forrás biztosítása. 3. Jókai Sportpark kialakítása.

Dr. Bider Zsolt polgármester további kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Öttevény Község Képviselő-testülete **5 igen szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül** az alábbi határozatot hozta:

**Öttevény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
14/2022. (I.31.) számú határozata**

Öttevény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. évi adócélok az alábbiak szerint állapítja meg:

- Járdafelújítási program folytatása.
- Mackó-Kuckó Napköziotthonos Óvoda és Bölcsőde 2022 -ben esedékes fejlesztéseikhez szükséges kiegészítő forrás biztosítása.
- Jókai Sportpark kialakítása.

Felelős: Dr. Bider Zsolt polgármester

Határidő: 2022. 12. 31.

VI. NAPIRENDI PONT

Döntés az Öttevényi Mackó-Kuckó Napköziotthonos Óvoda és Bölcsőde nyári zárvatartása kérdésében

Előterjesztés száma: T/2022.01.31./Rk/Ny/E3

Előterjesztő: Dr. Bider Zsolt polgármester

Dr. Bider Zsolt polgármester elmondta: Intézményvezető Asszony a korábbi évek gyakorlatának és a képviselő-testület által az intézmény működésével kapcsolatban elvárásként megfogalmazott szolgáltatói szemléletnek megfelelően ez évben sem tervez nyári leállást. A nyári időszakban a gyermeklétszám alakulásának ismeretében csoportösszevonásokra sor kerülhet, de az intézmény folyamatosan a gyermekek és szülők rendelkezésére áll.

Dr. Bider Zsolt polgármester további kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Öttevény Község Képviselő-testülete **5 igen szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül** az alábbi határozatot hozta:

Öttevény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2022. (I.31.) számú határozata

Öttevény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az intézményvezető javaslatával egyetértve, a 2021-2022-es nevelési évben a Mackó-Kuckó Napköziotthonos Óvoda és Bölcsődében nyári leállást nem tervez.

Felelős: Molnár Imréné intézményvezető

Határidő: 2022. 08. 31.

VII. NAPIRENDI PONT

Döntés az Öttevényi Polgármesteri Hivatalban bevezetendő igazgatási szünet elrendeléséről

Előterjesztés száma: T/2022.01.31./Rk/Ny/E4

Előterjesztő: dr. Földesi Tamás jegyző

dr. Földesi Tamás jegyző elmondta: Hivatalunkban a munkavállalók éves rendes szabadságának kiadása továbbra is nehézségekbe ütközik. Ennek elsődleges oka a létszámhiányos működés, és a megnövekedett feladatok – elsősorban a pályázati ügyintézés területén.

Ebben a helyzetben mind az elmúlt évről áthozott, mind a tárgyévi szabadságok kiadásának szinte egyedüli lehetősége az igazgatási szünet elrendelése. E jogintézmény alkalmazásával talán elérhető a dolgozók rekreációja, amely huzamosabb idejű egybefüggő szabadságolási időszak nélkül nem biztosítható. Az igazgatási szünet bevezetésére rendelkezésre álló időszak a kérdést szabályozó Kormányrendelet értelmében: nyáron augusztus 20-át közvetlenül követő vasárnapig tartó öt egybefüggő hét, míg télen legfeljebb január 1-ét követő első vasárnapig tartó két egybefüggő hét lehet.

Jelen előterjesztés ennél lényegesen szűkebb időszakokra fogalmaz meg javaslatot az alábbiak szerint:

Nyári időszakban: 2022. 07. 25-től - 2022. 08. 12-ig terjedő időszak (15 munkanap)

Téli időszakban: 2022. 12. 22-től - 2022. 12. 30-ig terjedő időszak (6 munkanap)

A Hivatal feladatainak jellegéből adódóan – és a jogszabályi kötelezettségekkel egyezően - ezen időszakban a munkavégzés teljes felfüggesztésére, leállítására nincs lehetőség – ezért az ügyelet, a pénzügyi és belső ügyviteli feladatok ellátása folyamatosan biztosított. Azaz az igazgatási szünet az *ügyfelfogadás szüneteltetésével* teremt csupán lehetőséget a hétköznapiaktól eltérő létszámgazdálkodás alkalmazására. Ugyanakkor- kizárólag a halaszthatatlan ügyek ellátása (pl: haláleset intézésével kapcsolatos anyakönyvvezetői feladatok) - ekkor is biztosított.

Az igazgatási szünet bevezetéséről a Hivatal a lakosságot időben, a lehető legszélesebb körben tájékoztatni fogja.

Dr. Bider Zsolt polgármester további kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátotta a rendelet tervezetét.

Öttevény Község Képviselő–testülete **5 igen szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül** az alábbi rendeletet alkotta:

Öttevény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2022. (II.01.) számú rendelete

Öttevény Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelen jegyzőkönyvhöz csatolt tartalommal megalkotta Öttevény Község Önkormányzatának a 2022. évi igazgatási szünet bevezetéséről szóló rendeletét.

Felelős: dr. Földesi Tamás jegyző

Határidő: 2022.12.31.

VIII. NAPIRENDI PONT

Pályázati tájékoztató

Szóbeli előterjesztés

Előterjesztő: Dr. Bider Zsolt polgármester

Dr. Bider Zsolt polgármester elmondta: Az év első két hónapjában rendkívül intenzív pályázati munka folyik a hivatalban. Ennek oka hogy mind az UNIÓs TOP+ mind a hazai Magyar Falu Program pályázatainak közül számos most került kiírásra meglehetősen rövid beadási határidőt biztosítva a pályázók számára.

Az Önkormányzat a Hivatal épületének energetikai korszerűsítése illetve a főtér kialakítása tárgyában indult egy-egy TOPos pályázaton. E mellett szintén ezen forrás terhére a közeljövőben gazdaságfejlesztési és utépítési pályázatok benyújtását is tervezzük.

A Magyar Falu Program több kiírásában is édekeltek vagyunk. A fejlesztési célok: Tátika játszótér játékeszköz parkjának cseréje, Jókai Sportpark kialakítása, járdaépítés, az óvodai hátsó épületrész csapadékvízvezetési problémáinak megoldása, a Faluház épületének homlokzat felújítása.

Mindezek mellett zajlanak a folyamatban lévő pályázatok. Interreg pályázatok szám szerint három elszámolása, Abdai kerékpárút közbeszerzésének előkészítése, abdai becsatlakozási pont felülvizsgálata.

Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

IX. NAPIRENDI PONT

A Polgármesteri Hivatal SZMSZ-ének módosítása

Előterjesztés száma: T/2022.01.31./Rk/Ny/E

Előterjesztő: dr. Földesi Tamás jegyző

dr. Földesi Tamás jegyző elmondta A hivatali SZMSZ módosításának kettős oka van. Egyrészt a rendkívüli munka és ügyfélfogadási rend bevezetésének lehetőségét biztosító - erre okot adó külső körülmények közé nevesítve kerül felvételre a kormány által bevezetett veszélyhelyzet.

További módosítás a hivatali státuszok feladatkörszinten való pontos meghatározása.

Mindezeket az előterjesztés részletesen taglalja.

Dr. Bider Zsolt polgármester további kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Öttevény Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Öttevény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
16/2022. (I.31.) számú határozata**

Öttevény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltak szerinti tartalommal elfogadta az Öttevényi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési szabályzatának módosítását.

Felelős: dr. Földesi Tamás jegyző

Határidő: 2022. 02. 15.

Ezt követően, további kérdés, hozzászólás nem lévén Dr. Bider Zsolt polgármester megköszönte a részvételt és 19⁰⁰ órakor a Képviselő-testület ülését bezárta.

Dr. Bider Zsolt
polgármester

k.m.f.



dr. Földesi Tamás
jegyző

Tuba Kálmán
jegyzőkönyv hitelesítő